

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 96 (2110) Суббота, 15 августа 1959 г. Год издания 24-й Цена 15 коп.

Расстановка коммунистов на уборке урожая

Сельские партийные организации нашего района стоят накануне самого ответственного периода года — перед уборкой урожая и хлебозаготовками. Чтобы успешно справиться с этими делами, надо по-новому построить работу, правильно распределить силы коммунистов по участкам, чтобы они с наибольшей пользой трудились сами, увлекали за собой товарищей.

Боеспособность партийных организаций, их умение достичь поставленной цели зависит от активности каждого члена и кандидата партии в осуществлении принятых решений об организованном проведении жатвы и хлебозаготовок, а также всех других социалистических обязательств.

Эти задачи были подробно обсуждены на прошедших на днях собраниях, посвященных итогам июньского Пленума ЦК КПСС. Коммунисты правильно подчеркивали в своих выступлениях, что сейчас, в первом году семилетки, необходимо приложить больше усилий для подъема экономики колхозов и совхозов, смене устранять недостатки и, безусловно, выполнить повышенные обязательства, принятые коллективы на 1959 г.

Очень хорошо распределила свои силы партийная организация колхоза имени Ленина. Здесь во всех трех бригадах созданы партийные группы, которые возглавили наиболее инициативные члены партии. В первой бригаде на сушке зерна ответственный является коммунист т. Тимошук, во второй — т. Францов. В третьей бригаде два члена партии возглавили комбайновые агрегаты. Кроме того, для политической работы партийная организация подобрала агитаторов из числа комсомольцев и сельской интеллигенции. Первые дни уборки в колхозе показывают, что такая расстановка дает хорошие результаты: работа на косовице, обмолоте и подработке зерна ведется организованно, бесперебойно.

Хорошо продумана расстановка коммунистов в колхозах «Ударник полей», имени Чкалова, «Путь к коммунизму» и на многих фермах сов-

В исполнении районного Совета

Бригады высокой культуры земледелия

Исполком районного Совета депутатов трудящихся рассмотрел материалы проверки работы полеводческих и тракторных бригад, борющихся за звание коллективов высокой культуры земледелия, и решил присвоить почетное звание «Бригада высокой культуры земледелия»

Комплексной бригаде колхоза «Победа» (бригадир Н. П. Юнин); тракторной бригаде колхоза имени Жданова (бригадир П. А. Пеклевский),

Кемеровская областная библиотека
журнальный фонд

На жатве дорога каждая минута

Репортаж

Пошел хлеб в государственные закрома

Убрать новый урожай в самые лучшие сроки и без потерь — такую цель поставили перед собой хлеборобы совхоза «Заря». Свои слова они подкрепляют конкретными делами.

Особенно успешно идет уборка ранних зерновых на второй ферме, которой руководит Иван Андреевич Горбунов. Здесь уже заканчивается косовица ячменя.

Напряженно трудятся механизаторы. Несмотря на ненастье, они добиваются хорошей выработки на косовице. Неплохого успеха достиг машинист лафетной жатки Александр Быков. За четыре дня он скосил 114 гектаров ячменя, а в четверг, 13 августа, А. Быков уложил в валки ячмень на площади 28 гектаров при норме 15 гектаров.

Г. НОВОСЕЛОВ.

Благородный поступок

Славится своими делами токарь РТС Филипп Дмитриевич Лузянин. Добросовестно он трудится на производстве, выполняет норму на 175—180 процентов. Сейчас ему предоставлен отпуск. Хорошо потрудился — на до и отдохнуть.

Но Филипп Дмитриевич решил сделать иначе. У хлеборобов района разгорается борьба за качественную уборку выращенного урожая. Наступил самый напряженный и самый ответственный период для сельских тружеников. Сейчас на счету каждый человек.

— Посмотрел я, — говорит Филипп Дмитриевич, — богатый нынче будет урожай, только надо его вовремя убрать. И вот я решил оказать колхозу помощь, хотя, конечно, небольшую. Поэтому я этот месяц на уборке.

На днях Филипп Дмитриевич приступает к работе. В колхозе имени Ленина, где он будет работать, его поставили штурвалным.

Хороший пример показал Филипп Дмитриевич Лузянин.

В. ИЗВЕКОВ,
нормировщик РТС.

Почин Александра Жулина одобрен

60 тонн зерна за один рейс автопоездом! Не сразу водитель Безымянской автобазы Куйбышевской области А. В. Жулин добился такого результата. После долгих исканий ему вместе

с инженерно-техническими работниками и ремонтными рабочими автобазы удалось создать новую конструкцию сцепления автомобилного транспорта и шоссейных дорог одобрили патентотехнический почин шофера А. В. Жулина и постановили наградить его значком «Отличник

поезда большой грузоподъемности водят и другие шоферы Безымянского автохозяйства — тт. Шишкин, Чернышев, Сысекин, брат Жулина Сергей.

Коллегия Министерства автомобильного транспорта и шоссейных дорог РСФСР и ЦК профсоюза работников связи, рабочих автомобилного транспорта и шоссейных дорог одобрили патентотехнический почин шофера А. В. Жулина и постановили наградить его значком «Отличник

социалистического соревнования автомобильного транспорта и шоссейных дорог РСФСР», выдать ему денежную премию. Приморованы также работники Безымянского автохозяйства, которые помогли разработать и осуществить новую конструкцию сцепления тяжеловесного автопоезда. Опыт Александра Жулина решено широко распространить и в других автохозяйствах Российской Федерации.

(ТАСС).

Рязанская область досрочно выполнила план закупок хлеба

Труженики сельского хозяйства Рязанской области, воодушевленные решениями июньского Пленума ЦК КПСС и широко развернувшим социалистическое соревнование за выполнение принятых обязательств на 1959 год,

досрочно, 11 августа, выполнили установленный государственный план продажи хлеба на 100,3 процента. Государству прошло 12,845 тысяч пудов зерна против 5 миллионов пудов, преданных на эту дату в прошлом

году. Продовольственные культуры и пшеницы продано свыше 10 миллионов пудов. Колхозы и совхозы области продадут государству сверх плана не менее 1,2 миллиона пудов зерна.

Хлебоприемные пункты — в полную готовность

К приему нового урожая готовы

С заместителем директора Падунского хлебоприемного пункта Алексеем Трофимовичем Вакуленко мы встретились в визировочной будке.

— Вас интересует, как подготовился наш хлебоприемный пункт к приему нового урожая? — спросил он. — Пожалуйста, пойдемте посмотрим зерносклады, сушильное и весовое хозяйство.

Когда мы отошли на несколько шагов по направлению к пункту, Алексей Трофимович вдруг остановился.

— Я думаю, что осмотр нам надо начать с этой будки. Ведь ни одна автомашина не имеет права въехать с хлебом на территорию пункта, пока не будет взят анализ на влажность и сорность зерна. В этом году будку мы перестроили заново. Она покрашена и приведена в надлежащий порядок.

Для быстрой загрузки железнодорожных вагонов зерном на пункте имеется погрузочная

А. МИХАЙЛОВ.

В последние часы

Наступила уборка урожая. Хозяйства ведут косовицу ранних культур. Колхоз им. Чкалова и совхоз «Краснинский» привезли на хлебоприемный пункт первые машины ячменя. Как только установится погода, начнется массовая сдача зерна.

На нашем хлебоприемном пункте ведутся последние приготовительные работы. Склады освобождаются от остатков зерна прошлого года. В складе № 1 будет установлена мощная зерноочистительная машина «ЗА-40», которая предназначена для очистки зерна, поступающего прямо от комбайнов. Машина уже проверена, опробована. Средняя пропускная способность ее составит 15 тонн в час. Здесь же установлен передвижной бункер с

автоподъемником для выгрузки зерна.

В восьмом складе строится механическая вышка, чтобы выгружать зерно из автомобилей. Это намного сократит простой машин. Здесь же устанавливается нижняя галерея для погрузки зерна в вагоны.

Вся территория хлебоприемного пункта расчищена, выровнена и засыпана щебенкой. Приводятся в порядок дороги, ведущие к пункту. Завершается строительство новой визировочной будки.

Новый урожай постараемся принимать быстро, не допускать скапливания машин, простоев.

А. РОМАНОВ,
зам. директора хлебоприемного пункта пос. Промышленная.

В сельхозартели им. Ленина

ПРЕОДОЛЕВАЯ ТРУДНОСТИ

На 700 гектарах раскинулись в колхозе имени Ленина посевы ячменя. Хлеборобы артели немало потрудились над тем, чтобы вырастить богатый урожай этой культуры.

— В нынешнем году, — уверенно заявляет агроном Валентина Лисунова, — мы соберем с каждого гектара по 18 центнеров зерна.

С большими трудностями приходится нынче встречаться механизаторам на уборке урожая. Часто идут проливные дожди, которые не дают как следует работать. Машинисты лафетных жаток, трактористы порой вынуждены простоять по целым дням. Работу на косовице в колхозе имени Ленина усложняет еще и то обстоятельство, что ячмень на больших массивах полегл: сказалось действие ветра. Преодолевая трудности, хлеборобы уже почти на всей площади скосили ячмень и теперь ведут подборку валков.

Замечательный денек вы-

дался 13 августа, солнечный, ясный. Механизаторы, не теряя времени, с раннего утра вывели свои машины в поле. Хорошо потрудился машинист безлафетной жатки Василий Симонов, который перевыполнил норму на 4 гектара. Неплохо поработал машинист лафетной жатки Андрей Циммер со своим напарником трактористом Владимиром Ткаченко.

Хлеборобы колхоза имени Ленина стараются не допускать разрыва между косовицей и подборкой валков. Подобраны и обмолочены первые гектары ячменя.

СУШИЛКА ОТРЕМОНТИРОВАНА

На центральной усадьбе колхоза расположена сушилка, на которую поступает зерно с первой и второй полеводческих бригад. Она благовременно отремонтирована и в настоящее время находится в полной исправности.

Сушильщиками в этом году будут работать Федор Федоревич Тимошук и Иван Иванович Францов. Это старательные и хорошо знающие

Консультация

О сроках уборки семенного картофеля

Во многих хозяйствах, возделывающих картофель, убирают его поздно осенью, часто в не-настную, холодную погоду. Уборка в это время сопряжена с большими трудностями и приводит к потере урожая клубней, а также подмораживанию или повреждению их фитофторой.

Нередко руководители колхозов, совхозов и специалисты сельского хозяйства стремятся оттянуть уборку семенного картофеля до полного созревания клубней (до отмирания ботвы), хотя известно, что у среднеспелых и среднепоздних сортов ботва остается зеленою до заморозков, которые обычно повреждают ее. Пока ботва остается зеленою, идет прирост урожая клубней, но в позднее время он не такой интенсивный, как в летние месяцы. По данным Института картофельного хозяйства, прирост урожая клубней у сорта «Лорх» в период с 21 августа по 18 сентября происходит за счет увеличения крупности за-вязавшихся ранее клубней, а не за счет увеличения числа их. Поэтому при уборке картофеля во второй половине августа и начале сентября хозяйство получает такое же число клубней, как и при более поздней уборке (во второй половине сентября), но клубни ранних сортов уборки более выравненные, не очень крупные, мало или совсем не пораженные паршой. Такие клубни имеют более длительный период покоя и при хранении прорастают позже, чем клубни, убранные в поздние сроки.

По данным Пензенской опытной станции, клубни сорта «Лорх», убранные в середине августа, в период хранения дали 6 процентов отхода, а клубни, убранные в середине сентября, — 9 процентов.

Другие многочисленные данные опытных учреждений показывают, что семенные качества клубней, убранных летом при зеленои ботве, выше, чем у клубней осенней уборки. На Пензенской опытной станции в 1957 году сорт «Лорх» был убран для семенных целей 10 августа и 12

сентября. В 1958 году от клубней, убранных в августе, получены более крупные клубни, и урожай на 20 центнеров с гектара был выше, чем от клубней сентябрьской уборки. Аналогичные данные получены на Куйбышевской опытной станции с сортом «Ульяновский».

Все это говорит о том, что клубни, убранные при зеленои ботве, являются более урожайными и наиболее здоровыми в сравнении с клубнями, убранными в поздние сроки.

На основе опытных данных есть полное основание рекомендовать более раннюю уборку семенного картофеля, чем это делалось до сих пор. **Уже в текущем году колхозам и совхозам целесообразно начать уборку семенного картофеля ранних сортов в центральных областях со второй половины августа, среднеспелых и среднепоздних сортов — повсеместно в третий декаде августа и первой декаде сентября.**

На основе опыта, снятого в 1958 году от клубней, убранных в августе, получены более крупные клубни, и урожай на 20 центнеров с гектара был выше, чем от клубней сентябрьской уборки. Аналогичные данные получены на Куйбышевской опытной станции с сортом «Ульяновский».

Все это говорит о том, что клубни, убранные при зеленои ботве, являются более урожайными и наиболее здоровыми в сравнении с клубнями, убранными в поздние сроки.

На основе опытных данных есть полное основание рекомендовать более раннюю уборку семенного картофеля, чем это делалось до сих пор. **Уже в текущем году колхозам и совхозам целесообразно начать уборку семенного картофеля ранних сортов в центральных областях со второй половины августа, среднеспелых и среднепоздних сортов — повсеместно в третий декаде августа и первой декаде сентября.**

При таких сравнительно ранних сроках уборки семенного картофеля есть возможность клубни озеленить. Для этого при уборке картофель ссыпают небольшими кучами (по 100—150 килограммов) и немногим прикрывают его ботвой, чтобы прямые солнечные лучи не обожгли клубни. В этих кучах клубни остаются до закладки на зимнее хранение. Они подсыхают, частично зеленеют и образуют плотную кожуру.

В тех хозяйствах, где имеются навесы, только что убранные клубни можно временно ссыпать под навесами слоем в 20—25 сантиметров, сроком на полторы-две недели, после чего перенести их в постоянные хранилища. Если навесов нет, а есть хранилища, то клубни после ранней уборки выдерживают несколько дней в поле в кучах, а затем привозят в хранилища и ссыпают слоем в 50—60 сантиметров. В таком состоянии держат семенной картофель до установления прохладной погоды. После этого увеличивают толщину слоя картофеля до 1,5 метра.

Если семенные клубни приходится хранить в буртах, то рано убранный картофель оставляют в мелких кучах в течение 10—12 дней. После этого закладывают картофель в бурты на зимнее хранение.

Клубни, выдержаные в течение нескольких дней во вре-

ЗА ХОРОШИЙ ТРУД — ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ОПЛАТА

В колхозе имени Ленина работникам животноводства, добившимся наиболее высоких показателей в своем деле, выплачивается ежемесячно дополнительная оплата. Например, доярка Александра Паромонова за два месяца — июнь и июль — получила 512 рублей, доярка Эрина Шефер — 432 рубля, доярка Эрма Вист — 438 рублей, свинарка Мария Лысак — 197 рублей.

Как показала практика, дополнительная оплата труда вполне себя оправдывает. Она повышает заинтересованность колхозников в труде, способствует укреплению трудовой дисциплины.

А. БЕРЕСНЕВ.

Смелее осуществлять технический прогресс на заводе «Спецмашдеталь»

В решениях июньского Пленума ЦК КПСС детально разработана программа осуществления технического прогресса в промышленности и особенно в области машиностроения.

Новые задачи хорошо понимают трудащиеся завода «Спецмашдеталь». Чтобы досрочно выполнить семилетний план, как это обязались труженики завода, нам необходимо и дальше повышать техническую культуру производства, механизацию и автоматизацию технологического процесса изготовления выпускаемой продукции.

Век мускульной энергии в промышленности уходит в прошлое. Правда, на нашем заводе еще совсем недавно все тяжелые погрузочно-разгрузочные и трудоемкие работы выполнялись вручную, без каких либо механизмов. Поэтому завод все время был убыточным предприятием и получал от государства сотни тысяч рублей дотации.

С внедрением механизации на тяжелых работах, полуавтоматов и автоматов при изготовлении продукции резко облегчился труд рабочего, снизилась себестоимость изделий, повысилось их качество. Завод стал прибыльным и сейчас дает экономию около двух миллионов рублей в год. Безусловно, это результат механизации производства, роста технической грамотности рабочих. Однако то, что достигнуто в настоящее время, нас не удовлетворяет, требования повышаются, следовательно, техническая культура производства и технический прогресс на заводе должны неуклонно идти вперед. Без технического прогресса мы будем

оставать от поставленных задач, не сможем выполнить семилетний план. А мы обещали Родине не только выполнить семилетний план, но и значительно перевыполнить его. Для этого необходимо всему коллективу завода повседневно заниматься осуществлением технического прогресса на заводе.

В области механизации и автоматизации производственных процессов нашему коллективу предстоит сделать многое. Уже в ближайшие месяцы для применения механизмов при транспортировке грузов внутри завода необходимо заасфальтировать все дороги между участками и складскими помещениями, расширить двери всех производственных и складских помещений завода с тем, чтобы электрокары могли с грузом входить в помещения и перевозить сырье и готовую продукцию.

Нужно также полностью механизировать погрузочно-разгрузочные работы на территории завода, слив и транспортировку серной кислоты, механизировать участок пилорамы, погрузку сыпучих материалов и т. д.

Целый ряд организационно-технических мероприятий надлежит внедрить на метизном участке. В частности, здесь нужно механизировать отделение воронения, сократить излишнюю внутриучастковую транспортировку грузов, усовершенствовать процесс изготовления гвоздей.

Нам следует реконструировать прессовый участок таким образом, чтобы устранить имеющиеся в настоящее время встречные ненужные грузопотоки и расставить оборудование по технологическому процессу, механизировать отделение никелировки

и галтовки и удаление от прессов отходов в специальную тару на площадке для отходов, механизировать самую массовую и трудоемкую операцию — сборку обувных прядок.

Большие и технически важные мероприятия намечены на энергомеханическом участке. Здесь нужно расставить металлическое оборудование по технологическому процессу изготовления запасных частей и инструмента, провести в жизнь мероприятия для улучшения качества изготовления запасных частей и инструмента.

А чтобы успешно реализовать все мероприятия в деле технического прогресса, необходимо повышать технические знания и культуру производства всему коллективу завода, нужна неустанный работа каждого трудающегося над совершенствованием своих знаний в области новейших достижений науки и техники.

Все задачи в деле резкого повышения технического прогресса завода вполне выполнимы и бесспорно. Будут претворены в жизнь. Залогом тому является неиссякаемая энергия энтузиастов-передовиков и новаторов производства, изобретателей и рационализаторов завода. Наиболее активно уже сейчас трудаются над решением новых задач в области технического прогресса наши рационализаторы т. т. Борисов, Биткин, Сафонов, Буцкин и другие. Они ведут за собой весь коллектив завода.

А. ПЕРМИНОВ,
начальник технического
отдела завода
«Спецмашдеталь».

Дружное звено

На нашей ферме в зимовку останется более 2000 голов крупного рогатого скота, лошадей, овец. Чтобы обеспечить это по-головью скота сеном, нам нужно иметь его более 13.000 центнеров. Поскольку у нас почти нет естественных сенокосов, то сено заготавливается только из вико-овсяной смеси.

В эти дни, несмотря на частые дожди, рабочие нашей фермы стремятся заготовить нуж-

ное количество кормов. Все звенья выполняют план скирдования на 150—170 процентов.

Особенно хорошо трудится звено Николая Гагарина. Два метчика этого звена — Владимир Попов и Николай Собинев — работают дружно. Это звено ежедневно выполняет план на 170—200 процентов. За пятидневку августа они сметали около 1000 центнеров. Хорошо помогают метчикам накладчики на

волокуши Люба Попова, Валя Рыбичина, Лida Миронова и копновозы Миша Гагарин и Петя Ерошкин. Они своевременно доставляют сено к месту скирдования.

Работа этого звена может служить примером для метчиков других звеньев нашей фермы.

А. ТАРАБРИН,
зоотехник седьмой фермы
совхоза «Краснинский».

Беспривязное содержание коров

Запорожская область. В совхозе «Перемога» Васильевского района введено беспривязное содержание крупного рогатого скота. В летнем лагере, где находятся 220 коров, построена доильная площадка на 12 станков, оборудованная электродоильными аппаратами, насосной установкой и передвижными сажомокушками.

Благодаря высокому уровню механизации одна доярка обслуживает теперь 75 коров. Весь лагерь обслуживаются 7 человек: три доярки и четыре скотника.

На снимке: механизированная раскладка зеленой массы по кормушкам в летнем животноводческом лагере совхоза «Перемога».

Фотохроника ТАСС.



★ ★ ★



Испытание новых тракторов



Воронежская область. Кафедра тракторов и автомашин Воронежского сельскохозяйственного института испытывает на полях колхоза имени Сталина Ново-Усманского района скоростные тракторы «Беларусь». Они имеют 10-ступенчатую коробку передач, позволяющую развивать транспортную скорость до 22 километров в час. Мощность дизельного мотора увеличена с 40 до 50 лошадиных сил. Новые тракторы на 25 процентов производительнее выпускемых в настоящее время.

Испытанием новой техники руководит ассистент кафедры тракторов и автомашин В. Е. Планида.

На снимке: В. Е. Планида (слева) во время испытания трактора на разделочной уборке хлебов беседует с трактористом студентом 3-го курса Воронежского сельскохозяйственного института А. Климовым, который за день скашивает в валки 20 гектаров зерновых при норме 14 га.

Фото А. Зенина.

Фотохроника ТАСС.

По 100 пудов с гектара

БАРНАУЛ. (ТАСС). На бескрайних степных просторах Алтайского края ширится фронт уборочных работ. Вслед за кулундинскими хлеборобами косовицу начали колхозы и совхозы Рубцовской и Алтайской степей.

На полях колхоза «Путь к коммунизму» Рубцовского района начал жатву мастер уборки Дмитрий Водолазский. Работая на комбайне с прицепной жаткой, механизатор в день скашивает в валки зерновые с 60 гектаров.

В районе работает много сдвоенных машин. Такое комплектование уборочных агрегатов позволило высвободить 200 тракторов. Работая с меньшим количеством тракторов, механизаторы колхоза «Красное знамя» значительно быстрее прошлогоднего ведут уборку урожая. Они за три дня скосили более половины посевов зерновых культур и приступили к подбору валков. Первые намолоты зерна превышают сто пудов с гектара.

Раздельным способом

КОКЧЕТАВ. Как и в жаркие дни весеннего сева, степные просторы области вновь наполняются рокотом множества моторов. Целинный край вступает в первую жатву семилетки. Хлеборобы Ельтайского совхоза на косовицу овса поставили пять агрегатов из спаренных жаток, которыми за два дня скосено в валки около пятисот гектаров. Передовые механизаторы Владимир и Юрий Ивановы с первой смены выполняют задания, скашивая

по 35 гектаров овса. Более тысячи гектаров зерновых уложено в валки в совхозах «Молодая гвардия», «Озерный» и «Бийский».

Быстро спасает пшеница в Рузевском районе, хлеборобы которого решили нынче продать государству тридцать пять миллионов пудов зерна. К раздельной жатве приступили совхозы «Победа Ильича» и «Рузевский».

(ТАСС).

Сибирякам на подмогу

НОВОСИБИРСК. Богатый урожай созрел на целинных землях Западной Сибири. Убрать его в лучшие сроки стремятся хлеборобы области. Справиться с этой задачей им помогут механизаторы других районов страны. В Новосибирскую область приедет около тысячи лучших комбайнеров из Липецкой, Белгородской и Пензенской областей. На дни сибиряки встретили первые группы посланцев этих областей. Среди приехавших немало механизаторов, уже не раз побывавших в Сибири, на жатве. Комбайнеры выехали в Кочковский, Ордынский, Краснозерский, Чулымский и Каргатский районы.

(ТАСС).

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

15 августа 1959 г. 3 стр.

Восстановить мир в Лаосе

В последнее время положение в королевстве Лаос приняло крайне опасный для дела мира характер. Лаотинское правительство отказалось выполнять женевские соглашения по Лаосу, возобновило военные действия против патриотических сил страны. Источником и прямой причиной создавшегося положения является вмешательство США, развязавших гражданскую войну в Лаосе.

Все это не может не настороживать миролюбивую общественность стран Азии. С неоднократными предложениями мирным путем урегулировать положение в Лаосе выступали Демократическая Республика Вьетнам, КНР, Индия и ряд других стран.

Положению в Лаосе была посвящена пресс-конференция, состоявшаяся в посольстве ДРВ.

В заявлении министерства иностранных дел Демократической Республики Вьетнам, оглашенном на пресс-конференции временным поверенным в делах ДРВ в Москве Нгуен Шонг Тунгом, говорится, что положение в Лаосе непосредственно и серьезно угрожает безопасности Демократической Республики Вьетнам. Правительство Лаоса сконцентрировало крупные военные силы, оснащенные американским вооружением, в районе Сам-Неа, вблизи вьетнамской границы.

В заключение заявления говорится, что правительство Демократической Республики Вьетнам призывает принять необходимые меры для восстановления деятельности Международной комиссии в Лаосе с целью обеспечения мира и безопасности в этом районе.

На пресс-конференции было также оглашено послание министра иностранных дел ДРВ Фам Ван Донга двум председателям Женевского совещания по Индо-Китаю.

Вечер корейско-советской дружбы в Пхеньяне

ПХЕНЬЯН. 11 августа здесь состоялся вечер корейско-советской дружбы, посвященный исполняющейся 15 августа 14-й годовщине освобождения Кореи Советской Армией.

Собравшихся на вечер представителей общественности столицы, а также советских специалистов, работающих в КНДР, тепло приветствовал председатель центрального правления Общества корейско-советской дружбы Ли Ги Ен.

Рассказав об успехах трудающихся Корейской Народно-Демократической Республики в строительстве социализма, Ли Ги Ен выразил глубокую благодарность корейского народа Советскому Союзу за оказываемую помощь.

(ТАСС).

Редактор Ф. Д. БУКАТОВ.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

15 августа 1959 г. 4 стр.

Государственный заем развития народного хозяйства СССР

(Выпуск 1957 года)

СПРАВОЧНАЯ ТАБЛИЦА

1-го тиража погашения, состоявшегося 26—29 июля 1959 года в гор. Москве.

В тираж погашения вошли облигации всех 50 номеров (с № 01 по № 50) следующих серий:

(Окончание. Нач. см. в № 94, 95).		235014	235716	236305	237065	237759	238615	239319	239543	239773
232891		233584	234371	235015	235722	236308	237074	237774	238618	239329
232894		233595	234377	235022	235737	236315	237081	237776	238620	239331
232895		233600	234378	235023	235764	236333	237100	237779	238623	239335
232912		233611	234391	235028	235770	236337	237105	237780	238625	239339
232959		233621	234392	235033	235792	236349	237117	237799	238637	239349
232964		233623	234403	235046	235811	236368	237120	237814	238638	239351
232971		233640	234405	235047	235820	236385	237138	237857	238661	239360
232975		233645	234419	235061	235822	236390	237143	237884	238664	239364
232993		233646	234430	235064	235839	236398	237144	237911	238665	239394
233001		233659	234434	235066	235846	236405	237156	237917	238666	239399
233011		233671	234435	235075	235847	236417	237160	237925	238676	239413
233013		233675	234441	235077	235851	236418	237166	237942	238678	239414
233024		233689	234448	235086	235852	236427	237169	237952	238692	239421
233037		233708	234459	235090	235869	236435	237173	237953	238724	239423
233059		233712	234462	235092	235873	236438	237182	237968	238726	239429
233064		233714	234479	235096	235881	236442	237193	237975	238733	239441
233071		233732	234485	235106	235887	236454	237207	237978	238738	239451
233074		233744	234497	235112	235893	236455	237224	237979	238741	239454
233077		233751	234498	235129	235897	236458	237237	237990	238748	239462
233080		233767	234506	235141	235902	236459	237268	238001	238781	239477
233082		233771	234509	235150	235903	236486	237283	238023	238801	239481
233102		233775	234512	235166	235907	236491	237288	238034	238806	239484
233105		233779	234513	235177	235915	236502	237292	238044	238809	239511
233117		233785	234557	235218	235946	236505	237295	238064	238815	239521
233123		233788	234580	235219	235947	236517	237307	238065	238816	239533
233129		233791	234604	235221	235953	236527	237308	238074	238826	
233138		233793	234605	235232	235954	236530	237309	238087	238834	
233142		233798	234606	235234	235960	236540	237325	238108	238836	
233143		233801	234609	235238	235968	236547	237326	238111	238851	
233148		233806	234611	235247	235974	236559	237330	238112	238860	
233152		233818	234628	235248	235976	236568	237334	238124	238861	
233156		233819	234632	235258	235985	236587	237339	238125	238870	
233182		233826	234648	235266	235989	236600	237344	238150	238880	
233205		233829	234659	235287	235994	236603	237363	238151	238890	
233219		233834	234673	235289	235998	236608	237373	238162	238907	
233233		233846	234680	235292	235999	236627	237375	238183	238909	
233238		233854	234687	235296	236006	236634	237377	238186	238924	
233243		233857	234696	235297	236015	236635	237391	238189	238927	
233244		233864	234699	235306	236016	236641	237392	238194	238933	
233251		233876	234701	235314	236018	236647	237402	238209	238938	
233263		233882	234705	235315	236026	236653	237404	238210	238940	
233267		233892	234707	235331	236030	236667	237405	238211	238949	
233273		233894	234708	235336	236040	236669	237408	238216	238975	
233280		233895	234709	235337	236042	236676	237449	238231	238980	
233282		233903	234714	235354	236049	236694	237453	238241</td		